

ВОДНЫЕ БОГАТСТВА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Презентацию сделал: Исраелян Давид, ученик 4В класса.

Руководитель проекта: учитель начальных классов

ГБОУ СОШ № 394 Красносельского района

Санкт – Петербурга

Тарасова. Людмила Алексеевна

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Санкт-Петербург – город федерального значения на северо-западе Европейской части России, административный центр Ленинградской области. Большая часть города расположена в пределах Приневской низменности, на реке Неве и прилегающем к её устью побережье Невской губы Финского залива Балтийского моря, а также на многочисленных островах разветвлённой Невской дельты.

РЕКА НЕВА

Нева́ — река в России, протекающая по территории Ленинградской области и Санкт-Петербурга, соединяющая Ладожское озеро с Невской губой Финского залива Балтийского моря.

Длина 74 км, площадь собственного бассейна 5 тыс. км². Нева — это единственная река, вытекающая из Ладожского озера. На берегах Невы расположены четыре города: Шлиссельбург, Кировск, Отрадное, Санкт-Петербург и несколько десятков других населённых пунктов. Судоходна на всём протяжении, является частью Волго-Балтийского водного пути и Беломорско-Балтийского канала.





РЕКА НЕВА В РОССИИ

Одна из самых великолепных рек России – Нева. Ладожское озеро служит устьем для 30 рек, и только Нева вытекает из него и продолжает свой значительный путь. Свободная, роскошная и характерная, она неизменно украшает собой Санкт-Петербург. В честь нее слагают стихи, ведь река не менее любима всеми россиянами, чем сам город Петербург.

Неву зачастую называют самой неуправляемой рекой. Она через каждые полкилометра меняет свою глубину и ширину. Поэтому она с трудом противостоит силам ветра и известно множество случаев, когда Нева приносила бедствия своим береговым жителям. Красавица-речка бывает разной и всячески может проявлять изменчивый "характер". Под темными тучами она становится угрожающей и мрачной, во время заката – красочной, а в осеннюю пору особенно старается проявить свой нрав, но не влюбиться в нее не возможно.

ПРИТОК НЕВЫ

Свое начало Нева берет из угла Ладожского озера, рядом с городом Шлиссельбург. Спустя несколько километров, река делает крюк и впадает в Финский залив. Многочисленные притоки и рукава реки образуют обширную площадь, на которых разместились крупнейшие города Российской Федерации.

Природа подарила людям в самом истоке Невы маленький остров, который оберегает выход из озера в величественную реку. Каждый гость острова может насладиться изумительными видами стародавних замков и башен, несущих историческую ценность для России.



УСТЬЕ РЕКИ НЕВЫ

Река заканчивает свой бег в Невской губе

Финского залива. Песчаная отмель

отделяет устье реки от Невской губы.

Преодолевая расстояние от своего истока

до окончания устья, река описывает крюк

и оканчивается на юге.

ПРИТОКИ РЕКИ НЕВЫ

Небольшая река собирает в себя 25 рек и различные водотоки. Кроме того, Нева обладает множеством водных рукавов, каналами и протоками. Самые основные притоки Невы – Черная речка, Ижора, Мга и Мурзинка. Почти все притоки оказываются намного старше самой Невы и несут свою богатую историческую ценность. Главные правосторонние притоки – Утка, Охта, Дубровка, Чернавка. По характеру режима, Неву делят на верхнюю и нижнюю части.

Нева очень многогранная река. В ней идеально сочетаются красота и мощь, покорность и необузданный характер, а в совокупности с изменчивой питерской погодой, стала местной



**И. К. АЙВАЗОВСКИЙ "ВИД ПЕТЕРБУРГА"
1988 Г.**



НЕМНОГО О КРАСОТЕ ГОРОДА

Великие поэты посвящали свои стихи дивной реке. Ее воспевают и слагают тысячи песен о ней. В музеях хранятся шедевры, на которых запечатлена великая река Нева. Она служит музой для многих артистов, певцов, поэтов и художников нашего времени. А.С. Пушкин описал одно наводнение реки Невы в своей знаменитой поэме «Медный всадник». Школьные «Алые паруса», любовные свидания, пляж на Петропавловке, развод мостов - то, что дарит незабываемые воспоминания жителям легендарного "города на Неве".

Спасибо за
внимание !

